

## **Звіт постійної комісії з питань освіти і науки, культури і туризму, відродження духовності, сім'ї, молоді та спорту за 2021-2022 роки**

Постійна комісія з питань освіти і науки, культури і туризму, відродження духовності, сім'ї, молоді та спорту (далі – Комісія) утворена рішенням міської ради від 05 грудня 2020 року № 4 «Про постійні комісії Олександрійської міської ради VIII скликання» у кількості 4 депутатів, після внесення змін (див. рішення міської ради від 29 січня 2020 року № 63) комісія працює у кількості 5 депутатів.

Комісія є постійно діючим органом Олександрійської міської ради для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради та її виконавчого комітету.

До складу комісії входять депутати Олександрійської міської ради:

<b>БАРАНОВ</b> Іван Михайлович	- депутат міської ради від Кіровоградської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність», голова комісії;
<b>КОТОВ</b> Юрій Миколайович	- депутат міської ради від Кіровоградської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»;
<b>ПРИХОДЬКО</b> Олександр Вікторович	- депутат міської ради від Олександрійської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ», секретар комісії;
<b>СОСНА</b> Людмила Василівна	- депутат міської ради від Кіровоградської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»;
<b>ЯРОШЕВСЬКИЙ</b> Андрій Володимирович	- депутат міської ради від Кіровоградської обласної організації політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ».

У своїй діяльності Комісія керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Статутом Олександрійської міської територіальної громади, Регламентом Олександрійської міської ради та Положенням про постійні комісії Олександрійської міської ради VIII скликання.

Комісія готує висновки та рекомендації, пов'язані із здійсненням контролю за виконанням рішень ради, виконавчого комітету ради в частині реалізації повноважень, зазначених у ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Комісія готує висновки та рекомендації з питань:

- створення умов для розвитку науки, освіти, культури, туризму, та спорту;
- сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості;
- розвитку національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел;
- створення умов для занять фізичною культурою і спортом;
- сприяння виконавчим органам ради в управлінні закладами освіти, культури, туризму, молоді та спорту;
- створення необхідних умов для забезпечення здобуття неповнолітніми освіти, виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, трудового навчання, професійної орієнтації, сприяння діяльності дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних та науково-просвітницьких організацій;
- з інших питань, які відносяться до компетенції постійної комісії.

Попередньо погоджує кандидатури для призначення на посаду керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на території міської територіальної громади, які перебувають у державній власності.

Заслуховує звіти керівників про діяльність закладів освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

Здійснює контроль за виконанням затверджених радою програм, що стосуються питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

Готує проекти рішень ради, які віднесені до відання постійної комісії.

Бере участь у розробці програм, пов'язаних з питаннями освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

У звітному періоді роботи з січня 2021 року по листопад 2022 року Комісією було проведено 36 засідань, на яких було розглянуто 529 питань. Із них – 501 проекти рішень та 68 профільних питань.

Комісія тісно співпрацює з управлінням освіти міської ради та відділом молоді та спорту міської ради.

Члени Комісії приймали участь у розробці програм, які відносяться до компетенції Комісії та перебувають на її контролі:

- «Про затвердження Програми розвитку туризму та збереження культурної спадщини Олександрійської територіальної громади на 2021 – 2026 роки», рішення міської ради від 26.02.2021 № 111;

- «Про затвердження Програми розвитку бібліотек Олександрійської територіальної громади на 2022-2026 роки», рішення міської ради від 22.12.2021 № 373;

- «Про соціальну програму підтримки молоді та розвитку молодіжної політики в Олександрійській територіальній громаді на 2022-2025 роки», рішення міської ради від 22.12.2021 № 374;

- «Про затвердження Програми розвитку освіти Олександрійської територіальної громади на період до 2027 року», рішення міської ради від 28.01.2022 № 404;

- «Про затвердження Програми розвитку креативних індустрій Олександрійської територіальної громади на 2022-2024 роки», рішення міської ради від 28.01.2022 № 405.

Члени Комісії Ярошевський А.В. та Котов Ю.М. співпрацювали у розробці Положення Молодіжної ради, брали безпосередню участь у розробці цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту Олександрійської територіальної громади – рішення міської ради від 22.12.2021 № 375 «Про цільову соціальну програму розвитку фізичної культури і спорту Олександрійської територіальної громади до 2025 року». Член комісії Баранов І.М. очолював Підготовчу групу депутатів міської ради, яка підготувала та внесла на розгляд другої сесії восьмого скликання 11 проектів рішень міської ради. Брав участь у розробці проекту рішення «Про зміну повного найменування Олександрійського міського палацу культури».

На контролі Комісії станом на 18.11.2022 знаходиться рішення міської ради від 14.07.2022 № 461 «Про будівництво храму Православної Церкви України в місті Олександрії», яке відноситься до її компетенції.

Участь депутатів, членів Комісії у засіданнях Комісії:

Баранов І.М. взяв участь у 36 засіданнях, що становить 100% від загальної кількості засідань.

Котов Ю.М. взяв участь у 33 засіданнях, що становить 92% від загальної кількості засідань.

Приходько О.В. взяв участь у 34 засіданнях, що становить 94% від загальної кількості засідань.

Сосна Л.В. взяла участь у 18 засіданнях, що становить 50% від загальної кількості засідань.

Ярошевський А.В. взяв участь у 28 засіданнях, що становить 78% від загальної кількості засідань.

Протягом звітнього періоду, всі члени Комісії були активними та відповідальними у вирішенні проблемних питань, у межах своїх повноважень.

Значна увага приділялась роботі з виборцями. Щомісячно проводилися прийоми

громадян та реагування на звернення. Це ремонт ліфтів у будинках, облаштування прибудинкової території та асфальтування доріг біля будинків, вирішення побутових та матеріальних проблем виборців.

Особливу увагу члени Комісії приділяють роботі закладів освіти, культури і спорту міста, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, а також позашкільних закладів міста. З метою вирішення питань ефективного управління відповідним закладами надавалися пропозиції на розгляд міської ради.

Комісія тримає на контролі роботу керівників виконавчих органів міської ради:

- управління освіти міської ради;
- управління культури і туризму міської ради;
- відділу молоді та спорту міської ради;
- служби у справах дітей міської ради;
- міського центру соціальних служб

щодо організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів освіти, культури та спорту, особливо медичного обслуговування та харчування у відповідних закладах.

Члени Комісії брали участь у проведенні заходу «Толока до дня молоді».

Постійна комісія інформує громадськість про свою діяльність.

Засідання постійної комісії є відкритими, на них можуть бути присутні представники засобів масової інформації та громадськості.

Інформація про поточну діяльність постійної комісії, прийняті нею рекомендації та висновки розміщуються на офіційному вебсайті ради та в інших засобах масової інформації.

Протоколи засідань постійної комісії є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Звіт заслуханий та затверджений  
на засіданні постійної комісії «\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2022 р.

**Голова постійної комісії  
з питань освіти і науки,  
культури і туризму,  
відродження духовності, сім'ї,  
молоді та спорту**

**Іван БАРАНОВ**